На мНа мероприятии нпринялистунастие иминистра образования: «Микаила Джаббаров, в гла	ава
Ис Исполнительной Власти Сабирабадского района Назим Исмаилов представители район	ной
образовательной общественности и родители.	

Гости в первую очереды положили букет цветов перед памятником общенационального ли лидера / Гейдара / Алиева, срасположенногоцв нцентре Сабирабадского / района, изыразили свое внимание и почтение к его памяти.

Мероприятие««Последний звонок» началось: с Тосударственного лимна Азербайджанской Республики. Затем слово было дано министру образования Микаилу Джаббарову.

М.Министразаявильтуто приспостроении новогобобществатстраны додной зизсосновных азадач я является воспитание молодого поколения в духет патриотизмал повышение интересак к наукети образованию и формирование широкого мировоззрения.

ОтмОтметиви внимание, ткоторое уделяет президенть Ильхами Алиев политике проведения реффеформ, рнаправленных рнавразвитие аобразования зврАзербайджане, основа которых была заложена общенациональным дидером Гейдаром Алиевым, и Микаил Джаббаров фассказал о работах, проведенных в этой области.

МиМинистра напомнил то пому что выпускники а начиная се се подняшне почина выступаюта на новыновый этап и юна выразил суверенность в том, кчтодкаждый из них я являясь внезависимым пражданином Азербайджана, будут активно представлен на всех мероприятиях, которые будут проводится во имя развития нашей страны.

МикаилДжаббров напомнив осспасении Ахлиманом Гусейновым-уучителем поттехнологии ученученика Шекласса, вупавшего в уреку в урезультате дорожно-транспортного происшествия, отметил, что его героизм является примером для каждого.

КК-концумероприятия министр, поздравив выпускников: с-«Последним ввонком», пожелал им успехов в их учебе и жизни.

Далее выпускники школы выразили благодарность учителям за то, что они подготовили их к к новому эталу их жизни. Несмотря на стол что юни юпеналены тем, что покидают свою родную школукувыпускники далицобещание, что юни и впредь будут радовать сучителей своими успехами.

Цферемония была продолжена культурно художественной композицией школьников под названием «Последний звонок».

Отметим, что полная средняя школа №5 имени Низами Гянджеви была построена и сдана в экспэксплуатацию в 1979 угоду пришинициативе общенационального лидера Гейдара Алиева. Общенациональный лидер, уделяя особое внимание каждому учебному заведению, в 1999 году в связи с 20-летием школы отправил коллективу школу поздравительное письмо.

В школе в настоящее время учится 1271 ученик. В 2013-2014 учебном году 37 выпускников построступили в высшие бучебные заведения «Школан оснащенная современным» инвентарем и оборудованиями, является ресурсным центром по подготовке курикулумов.

Два Двагувыпускника ликолы быди судостоены стипендии в Президентар Азёрбайджанской Республики. На Республиканской Предметной Олимпиаде, которая была проведена апреле 2015 года, года, одинчизи учениковышколы сталдобладателем в бронзовой лмедали на голимпиаде по Аз Азёрбайджанскому взыку и литературе Ммядодного из выпускников школы было ваписано в «З с З олотую книгу» молодых талантов Азербайджана и он был удостоен особой ежемесячной стипендии Президента.

Дадалее министр образования Микаид» Джаббров встретился се семьей и родственниками покойного учителя Ахлимана Гусейнова, пожелал ему царства небесного.